

多杆合一、立体保洁、撤桶换箱……

合肥老城区精细化管理再升级

星报讯(曹芹 肖倩 记者 祝亮) 实施标识标杆“多杆合一”、开展“撤桶换箱”行动、推行机械联动立体保洁模式……市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从合肥市庐阳区获悉,该区在老城区范围内(环城路以内[含北一环]“5平方公里”核心区域)开展精细化管理提标行动,焕发老城区新活力。

街头“多杆林立”变为“一杆多用”

“老城区空间资源有限,城区道路上的交通设施杆、指示牌、导向牌等设置类型、数量较多,‘单杆单用’不仅带来资源浪费,增加运营成本,也影响道路通行。”据庐阳区城管局相关负责人介绍,此次庐阳区在试点路段推行的“一杆多用,多杆合一”改造,主要是对老旧、破损标识杆进行清理,对道路上的公厕、道路、盲道等指示牌,以及交通信号灯、分车道牌灯实行“多杆合一”共建共享。改造后,庐江路、舒城路将由以往的“多杆林立”转变为“一杆多用”,推进道路空间科学、集约利用,有效提升道路设施精细化管理水平。

“撤桶换箱”,由小垃圾车定点上门收集

老城区道路相对较窄,大型标准桶“矗立”路边,挤占人行道且容易带来二次污染,怎么办?对此,庐阳区在深入实施老城更新,大力推进老城区精细化管理的背景下,积极探索出了新对策——开展“撤桶换箱”行动。

“目前,我们在路边设置的是绿色标准垃圾桶,供沿街商户投放生活垃圾,并对垃圾桶进行定期收集。”该负责人介绍,这种绿色标准垃圾桶在一定程度上会影响道路通行,且桶内的垃圾可能会散落地面、散发异味,对街区环境产生一些影响。为此,庐阳区城管局先在老城区一级道路上推行,把原先设置在道路旁的240升标准垃圾桶撤掉,增设一定数量的果皮箱收集零星垃圾。

此外,该区域城管局还将安排小型垃圾收集车每天在固定时间和固定地点上门收集,直接运至垃圾中转站,实现垃圾全程密闭收集,有效解决路面垃圾桶散发异味、散落垃圾的问题,让老城区道路更加整洁美观。

与此同时,在路面冲洗、除尘方面,庐阳区针对辖区的道路特点,对之前的水洗作业模式进行升级,在长江中路、桐城路试点推行机械联动立体保洁。“通过机械车辆、人工清扫相结合的方式,进行护栏、车道、人行道多位一体机械联合保洁清扫工作,达到车过地净、路见底底、不留积水的效果。”该负责人介绍,为了减少对市民出行的影响,立体保洁从夜间12时开始,在清晨6时30分之前结束,要求城区所有隔离护栏底部、快车道路面、路牙每天冲洗不少于一次。同时,要求作业人员在夜间作业时打开警示灯和示宽灯,车速控制在8~12km/h,同时洒水车在作业时,根据路面状况注意调整水流宽度、高度和水压。

合肥中高级人才招聘会吸引近百外籍求职者



星报讯(曹梦凡 绍侠 记者 祝亮文/图) 6月19日上午,2019年合肥市“创新安徽”暨中高级人才对接招聘会在合肥市人力资源市场举行。当天,合肥市30家重点单位带来了278个中高级岗位,吸引了众多高校毕业生前来,其中包括近百名外籍在肥留学生。

据悉,主办方有针对性地组织了合肥市30家重点单位,其中,既有诸如中国电科四十三所等国有控股企业,也有洽洽食品股份等知名民营企业,还有合肥奕斯伟材料技术等著名外商投资企业和合肥润安公学等院校。参会单位共提供中高级岗位278个,涵盖科技创新类、电子信息类、生产制造类、销售管理等专业,其中生产制造类及电子信息类岗位需求量较大。科技创新类人才较为紧缺。为招揽人才,参会企业诚意满满,为人才提供了更加全面、人性化的福利待遇。

记者从招聘会现场了解到,此次招聘会吸引了中国科技大学、安徽大

学等高校的留学生近百名,这些留学生大多来自“一带一路”国家,所学专业既有工程技术、计算机信息技术等理工科专业,也有工商管理、国际贸易、国际教育等管理类专业。留学生学历均为研究生和博士。与此同时,合肥企业对留学生的需求较往年有所增长,占本次招聘需求总数的15%。

活动当天,安徽大学、安徽建筑大学、合肥学院3所高校将与合肥市就业人才中心、安徽远景人力资源管理公司(安徽创新人力资源研究院)签署战略合作协议,搭建就业创业服务合作平台,共同促进毕业生就业创业工作。协议内容包括:每年不定期赴校方开展“高校直通车”校园招聘活动;为应届毕业生开展就业、创业指导和讲座,人才综合素质测评服务,为应届毕业生提供精准就业服务;依托国家人社部高校毕业生精准招聘平台,为在校毕业生提供线上精准对接、线下精准匹配的就业服务;举办海外留学生在肥就业、创业指导讲座或文化沙龙活动等。

6名机关干部“下沉”村居

星报讯(葛宜年 记者 沈娟娟) 记者了解到,合肥市蜀山区井岗镇召开镇机关公开选拔工作动员会,从机关工作人员中选拔6名同志到村居担任党组织委员,这在蜀山区还是首次。

据了解,这次选拔的6名机关优秀干部,要通过个人自荐和组织推荐两种形式报名参选,并经过资格审查、演讲、民主测评、组织考察等层层“关卡”,并在任职前进行集中培训,方可上岗。

相关负责人介绍,该镇纪委将对选拔工作的全过程进行监督,并公开接受群众监督。如有徇私舞弊、弄虚作假等行为,一经发现将严肃处理,并取消参与选拔的资格,确保和维护公开选拔的严肃性和公正性。

合肥一房企被信用减分

星报讯(记者 唐朝) 记者昨日从合肥市住房保障和房产管理局获悉,因在商品房销售过程中出现违规行为,安徽双玺置业有限公司已被处以房地产开发企业信用考评减分处罚,并进行了公示。

根据公示,有购房者投诉反映合肥市“双玺公馆”项目5#和7#两幢楼,在取得商品房预售许可证后,未按规定在销售现场一次性公开全部准售房源。据了解,该行为违反了《关于进一步加强房地产市场监管完善商品住房预售制度有关问题的通知》《关于进一步促进我市房地产市场平稳健康发展的若干意见的通知》等文件规定。最终,该项目的开发企业安徽双玺置业有限公司被处以信用考评减分3分的处罚。

蜀山区23个老旧小区改造即将进场施工

星报讯(司先玲 季云冈 记者 沈娟娟) 记者了解到,蜀山区2019年老旧小区环境综合整治项目施工标现正进行公示,公示期满后,即可组织施工单位进场施工,预计年底前完工,此次改造的小区共计23个。

据悉,蜀山区2019年计划对安农大三宿舍等17个中直省直老旧小区和

翡翠园等6个市本级老旧小区进行老旧小区环境综合整治,整改面积共47.48万平方米,惠及居民5036户。整治内容包括整修屋面防水,外墙粉刷,楼道洁化,增设楼道灯,修整道路,改善雨污排水,增设停车位,非机动车库维修,修整绿化,增设路灯,增设单元防盗门,增设电子监控,修缮小区围墙大门等。

冬病夏治首贴周五开贴

星报讯(陈宜淼 王鹏 记者 马冰璐) 昨日,记者从安徽省中医院获悉,6月21日(周五)为冬病夏治第一次集中治疗日,为方便患者就医,该院相关科室将提前至6:30开始敷贴。

考虑到6月21日为部分中小学期末考试时间,为解决家长们的后顾之忧,儿科治疗时间将从早上6:30一直持续到下午17:30。如果错过当天治疗,6月22日(周六)、23日(周日)儿科病房也安排专门的冬病夏治专家开展敷贴,

届时,家长可以带孩子前往住院部1号楼13楼儿科病房进行治疗。

自即日起,市民可以到该院相关就诊科室咨询、预约,缴费后登记并领取“冬病夏治”治疗卡,然后凭治疗卡指定日期到预约地点贴敷治疗,预约咨询电话0551-62838661。

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科
生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

市场星报

市场星报
中国最具成长性媒体